



# Hodnotící schůze Komise handicapovaných lyžařů

**Místo:** sídlo SLČR + možnost on-line připojení

**Termín:** 10.7.2024, 11:00 – 12:10

**Přítomni:** David Trávníček, Jan Šindelář, Monika Maixner, Kateřina Prokšová, Iva Křížová, Marek Dušek

**Přítomni on-line:** Marek Jelínek, Roman Dunda, František Dostálek, Martina Chrástková, Milan Sailer

**Omluveni:** Olga Kuiper

## Program schůze:

### 1) Stručný popis vize na období 2023/2024 a vyhodnocení naplnění cílů

- na webu SLČR je zveřejněná zpráva o činnosti KHL v sezóně 2023/2024
  - neúčast českých reprezentantů na ZDH
  - účast českých reprezentantů na 12. zimních světových hrách transplantovaných
  - účast českých reprezentantů na závodech FIS PARA
  - účast českých reprezentantů na závodech VIRTUS
  - Král bílé stopy v kategorii PARA = Miloš Dušek
- zdroje KHL na realizaci zimní sezóny
  - **NSA = 2 527 767 Kč**
    - Výzva 2/2023 = 1 084 760 Kč
      - spotřebované nákupy = 185 514,09 Kč
      - služby = 660 245,91 Kč
      - osobní náklady = 239 000 Kč
    - Výzva 7/20223 = 1 443 007 Kč
      - spotřebované nákupy = 230 072,37 Kč
      - služby = 818 199,63 Kč
      - osobní náklady = 394 035 Kč
    - Výzva 1/2023 = 330 532 Kč
      - dotaci svaz vracel
  - **Cardion = 350 000 Kč**
    - pořízení užitkového vozu = 250 000 Kč
    - rezerva (nebo úhrada za DEAF akce) = 100 000 Kč
- začlenění členů SLČR v resortních centrech
  - Olymp Centrum sportu Ministerstva vnitra
    - Magdalena Sailerová
      - začlenění od 1.3.2024
      - komunikace s rodiči M. Sailerové je bezproblémová



- VICTORIA Vysokoškolské sportovní centrum MŠMT
  - ukončení zařazených sportovců T. Komochové a J. Hartiga
    - oba ukončili reprezentační kariéry
    - vedení VSC jsme po vyřazení T. Kmochové a J. Hartiga informovali o potencionálních sportovcích SLČR, které bychom v budoucnu navrhovali k zařazení

## 2) vize KHL do sezóny 2024/2025

- KHL jmenovala 14.5.2024 reprezentační trenéry pro jednotlivé týmy
  - PARA ALPINE = **Iva Křížová**
    - RT = František Dostálek, Radim Nevrlý
  - PARA NORDIC = **Martina Chrátková**
    - RT = David Šrůtek
  - PARA SNOWBOARD = **Marek Jelínek**
- reprezentační smlouvy 2024/2025
  - nabízíme k podpisu všem zájemcům, kteří splňují pravidla SLČR
    - aktuálně řešíme dvě smlouvy, kde se vyskytly problémy s nestandardními požadavky
  - každý sportovec bude mít před svými prvními závody vyšetření v CASRI
    - PARA ALPINE = podzim termín (září/říjen), upřesní Iva
    - PARA NORDIC = 3 sportovci již absolvovali testy v červnu (výsledky zatím nemáme), Martina je se zbytkem týmu domluvena na podzimních testech
  - tréninkové deníky
    - prozatím v excelovských tabulkách našich trenérek
    - jakmile si sportovci zvyknou na nová pravidla, zvážíme el. verzi (Yarmilla)
  - Vnitřní směrnice pro zimní sezónu 2024/2025
    - nastavení parametrů jsme komunikovali s RT reprezentace, TR
    - aktuálně budeme muset parametry upravit, protože FIS výrazně snížila své nároky na účast na SP i EP
- kalendáře akcí
  - v gesci jednotlivých trenérů (info předají Iva, Martina)
  - PARA NORDIC (Matěj Škoda se zúčastní juniorského kempu FIS v Norsku
    - výjezd bude společně s českou juniorskou reprezentací
    - koordinujeme se Š. Kalibou
    - trenéři již mají k dispozici první info k MS v Trondheimu 2025
- mezinárodní závody FIS PARA
  - PARA ALPINE
    - pravděpodobně opět v Rokytnici
    - s AD probereme možnosti společného MČR
  - PARA NORDIC
    - mezinárodní závody či pouze MČR součástí běžných závodů ÚBD



- PARA SNOWBOARD
  - pokud bude požadavek FIS na uspořádání závodů v ČR, budeme komunikovat realizaci opět s L. Dvořákovou
  - závody by byly součástí běžných závodů FIS
- aktuality z FIS
  - FIS aktualizuje pravidla, prozatím zveřejněná pouze u PARA ALPINE
    - [www.fis-ski.com/para-alpine/documents#Rules](http://www.fis-ski.com/para-alpine/documents#Rules)
    - na stránkách jsou vyvěšené aktualizované dokumenty pro zimní sezónu
  - Monika Maixner je zástupce SLČR v komisi PARA SNOW SPORTS COMMITTEE
  - Iva Křížová je zástupce SLČR v komisi PARA ALPINE
  - budeme se snažit, aby svaz měl i svého zástupce v komisi PARA NORDIC
- zajištění logistiky v zimní sezóně
  - k přepravě budeme využívat vozů CHL a ČPV
    - je třeba dobře plánovat, abychom uměli včas vozy rezervovat
      - ve vnitřní směrnici definujeme prioritní akce
    - druhé auto CHL budeme pořizovat v srpnu/září
- reprezentační oblečení
  - vrchní oblečení PARA ALPINE budeme doobjednávat u Tichých
    - je třeba zaslat požadavky na [marek.dusek@czech-ski.com](mailto:marek.dusek@czech-ski.com)
  - kombinézy pro PARA ALPINE bude objednávat u Tichých
    - je třeba zaslat požadavky na [marek.dusek@czech-ski.com](mailto:marek.dusek@czech-ski.com)
  - oblečení pro PARA NORDIC budeme řešit s ÚBD
- materiální podpora ze strany SLČR
  - SWIX
    - máme ze strany GS příslibenu podporu jako ostatní OSÚ
  - skipasy Harrachov
    - obdobné, jako loňskou sezónu
- biatlon
  - IBU vystoupila z PARA SNOW SPORTS COMMITTEE
  - kontaktovali jsme Český svaz biatlonu
    - 25.6.2024 MD absolvoval schůzku s M. Zicháčkem
    - prozatím není znám kalendář akcí PARA BIATLON
    - je stále nejisté, zda budou akce PARA NORDIC navazovat na PARA BIATLON
    - vedení svazu se vyjádří k formě začlenění PARA



### 3) ukotvení handicapovaných lyžařů a snowboardistů ve struktuře SLČR

- příprava nového OSÚ pro handicapované
- David Trávníček informoval přítomné o zřízení nového OSÚ
  - informace zazněla na Konferenci SLČR 2024
  - podzim 2024 budou zahájeny přípravy
  - konference 2025 rozhodne
  - již nyní budou na PARA kladeny veškeré požadavky jako na běžné OSÚ
  - začlenění bez ohledu na typ handicapu
- David Trávníček doporučil:
  - zavedení elektronického tréninkového deníku
    - aktuální verze excelovských deníků nevnímá jako šťastný mezikrok
    - od 1.1.2025 by měli všichni reprezentanti PARA plnohodnotně fungovat s el. verzí tréninkového deníku Yarmill
  - uspořádání závodů PARA bychom měli preferovat v areálech, kde má SLČR vlastnický podíl
    - snažit se rozumně plánovat tak, abychom eliminovali potencionální zrušení akce (problém při reklamním plnění)

### 4) diskuse

**zapsal:** Marek Dušek

**ověřil:** Monika Maixner